
NET.WORK.PLACE    

Blatt 1 / 2 Stand: 10/2015 

Medienwand 
Montage der Tischplatte 

Exzenterbolzen und 
Dübel einsetzen Zylinderschrauben 

M8x70 (SW 6) 

(a)   
 

(b)   

(c)   
 

(d)   
 

Exzenter einsetzen 
und verriegeln 
Abdeckung auf Exzenter 
setzen (ohne Abb.) 

(c)   
 

Zylinderschrauben 
M8x70 (SW 6) 

Exzenterbolzen und 
Dübel einsetzen 



NET.WORK.PLACE    

Blatt 2 / 2 

(a) Blende aushängen (b) Bildschirmhalter montieren 

(e) 
 

Zylinderschrauben 
M6x25 (SW 5) U-Scheiben 

(d) Bildschirm auf Halter setzen (c) Konsolen an Bildschirm schrauben 

Achtung! 
Bedienungsanleitung  
des Herstellers  
beachten. 

 
Zylinderschrauben 
M6x35 (SW 5) 
anziehen 

(e) Bildschirm sichern 

Medienwand 
Montage des Bildschirms 

Stand: 10/2015 

 
Ansicht von hinten, innen 

 
max.Tragkraft: 35 kg 


